FENIKH MOPO®H EZIZQ3HZ EYOEIAZ

i) KaBe euBeia tou emunédou €xel e€icwon tng popdng

Ax+By+T =0 , pec A#0 ¥ B#0

ii) H e§icowon Ax+By+TI'=0 , pe A#0 1 B#0 napiotdavel evBeia Tou enunédovu.

AnAodn pla e€lowon 1% BaBuol we mpog X, y maplotavel euBeia 6tav Sev undevilovral

OUYYXPOVWG OL CUVTEAEOTEG TWV AyVWOTWV.

MapatApnoeLg

> He§iowonAx + By +T =0 ,pue A0 1 B =0 otnv el6kr) nepintwon nou:
i) A =0 avanapiotd suBeia napdAAnAn otov x'x
ii) B = 0 avanapiotd euBsia napdAAnAn octov y'y

> MNa va Bpolue tov cuvtedeotn StevBuvong tng euBeiag Ax + By + I' = 0, AOvoupe

v e€iowon wgmpog ¥y wote va tn pEpoupe otnv popdn y = Ax + B.

Tote: A= —% epoocov B#0.

Edappoyn 1:
Na e€etdoete yla moleg Tipégou A € R n efiowon (A2 —Dx+ (A2 —1)y+ (A +3)=0
mapLotavel euBeia.

Mote n euBeia autr eival mapAAANAn otov X'X Kot TOTe elval mapdAAnAn otov y'y;

Alepelivnon tng mapapetpkic e§icwonc Ax+By+=0

Av 1Un&eVicOUHE TAUTOXPOVO TOUG CUVTEAECTEG TWV X Kaly , Ba BPOULE yLaL TTOLEG TLUEG

™G napapétpou A n e§icwon Sgv_ avanaplotd evbeia.

A=0=22-1=0=11-1)=0=1=0 4 1=1
B=0=22-1=0=>UA-1DQ+1D)=0=>1=11 1=-1
Ta A, B pndevilovtal tavtoypova yta A = 1.

Apa yla kdBe 1 € R — {1} n e€icwon avanaplotd suBseia.

¢ Ta A=0=1=0 (adou to 1 anoppintetal) n eflowon avanaplotd eubeia
TMAPAAANAN otov x'x. Elvaun: —y+3 =0y =3

¢ Mo B=0=1=—1 (ado0 to 1 anoppintetal) n eficwon avanaplotd eubeia
napdAnAn otovy'y. Eivain: 2x+2 =0 x = -1




Edappoyn 2:
No Bpebei n e€iowaon tng pecomapAaAAnAng Twv evBsLwV:

€:2x+y—8=0 kat g;:4x +2y—12=0

MeoonapdAAnAn Vo evBswwv €, , €,

e Oswpolpe Svo tuxaia onueia A, B otig eubeieg g, , €, avtiotoLya.
e Bpiokoupe to péco M tou Turuatog AB.

e H peconapdAAnAn twv €, , €, SLEpXeTaL anod to M Kal £XeL To i6L0 ocuvteAeoTh
8evBuvong HETIGE, , &

Edappoyn 3:

Na Seifete OtL yla kdBe a € R oL guBeiec: (20’ +a+1)x-(a’-a+1)y-(a’+2a)=0 (1), Sépxovral
amod To 6o onpuelo

Napapetpik euBeio Siepyouévn amno ota@epo onUEio

i) Alvoupe 600 TUXOLEG TULEG OTNV TAPAETPO Kol BPLOKOULLE TIG avTioTOLXEG £UOEiEg
€l, €2

ii) Bpiokoupe to onpeio Topr¢ M twv guBewwv €1, €2

iii) Agiyvoupe OtL oL ouvteTayéVveG Tou M emaAnBglouv thv MapapeTpki e§icwon yLa
KAOE TN TOU a
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Aoknoeslc ywa spnedwon:

1. H kopudn A tplywvou ABT €xel cuvtetaypéveg (1,2) , n euBeia tou LPouc BE €xel e€lowon
£1: x+3y=3 kal n evBeia tn¢ Stapeoou MM €xel e€lowon €,: x-y-11=0. Na Bpeite t1g dvo

OAAEG KOPUDEC TOU

2. Na 6¢el€ete otLyla kaBe Tipn tou A € R, n e€lowon (x+2y-5)+A(3x-2y+1)=0 (1)
mapLlotavel euBeia. Xtn ocuveéxela va Seifete OTL OAeC oL euBeieg mou opilovtal amo Tnv
(1) S1épyovtatl amo to dlo onpeio.

TéAog va Bpeite mola amo ti¢ mapanavw subeieg tng e€lowaong (1) :
i) AEpxetal amnod to onueio A(3,-1)

ii) Elval mapdAAnAn otov x'x

iii) Elvat mapAdAAnAn otovy'y

iv) Elvat mapAdAAnAn otnv euBeia 4x+3y-5=0

v) Elval kaBetn otnv eubeia x+3y+7=0
Napatipnon

O e€lowoelg He BaBpo wg pog x , y LeyaAUTEPO TOU MPpWTOoV, otnV NMAsoPndia Twv
TMEPUTTWOEWY, TIOPLOTAVOUV KAUTTUAEG YPaUES . Eival Suvatov OpwE va mapLotavouv

OLKOYEVELA EVOELWV.

Edappoyn 4:

No Bpeite TIC yPAUUEG TIOU TTAPLOTAVOUV OL EELOWOELS

axy=0 B)x*=3x+2=0 y)|x—1—|y|=0 8 x*—4y*=0
g) x2—4y? —2x+12y—8=0
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Nwc Bpiokoupe éva rapdAAnAo Kat Eva Kabeto dtdvuouo o subeia

"Eva
oldvoopa
nopaiinio
oty gvbsia
AX+By+I'=0
givan 10

5=(B,-A)

s:Ar+By+1I'=0

F= (B, —A)

"Eva.
owavoopa
KG0eT0 0TV
gvlsia
AX+By+I'=0
gival 1o

1=(A,B)

c:Ar+By+ T =0
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Edappoyn 5:

Na BpeBeln ofela ywvia twv euBetwv g:x =1 e:x+y—1=0

EUpeon tn¢ fwviag Suo euBswwv

e Naipvoupe Suo Sravuopata napdaAAnAa npog tig evbeieg €, , £, avriotoLya.

¢ H ywvia twv dtavuopdtwy givat Kat n ywvia twv eu0ewwv

ANO2TAZH HMEIOY ANO EYOEIA

H anéotaocn Tov onpueiov
M (Xo,Yo) 0m6 TNV €00ia

g Ax+By+I'=0 s:Ar+By+I =10
copporilerar d(M,g) kar

oiveTal 0o Tov TVTO:

|Ax,+By,+I|

JA?+B?

d(M,g)=

/ 0
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Edappoyn 6:

4 5
Na BpebBel n amdotacn tou onueiov M(2,-1) amod tnv eubeia y=gx—§

Dépvoupe tnv euBeia otnv popdn Ax+By+M=0 Ko epaproloulLe Tov TUTO TG AMOoTOoNG

Edappoyn 7:

Na Bpebel To onpeio Tou dfova X' TTOU LOATEXEL ATTO TNV aPX TWV afOVWV Kal amo thv

evbela €:3x —4y—24=0

Edappoyn 8:

Na Bpeite TI¢ e€lowoelg Twv euBelwv Tou Siépyovtal and tnv apxn 0(0,0) kat améxouv and

To onueio A(1,2) andotaon ion pe 1

6 Erupédeta: ZoukAtwtn EATida 5° TEA KAAAIGEAS




Edappoyn 9:

Na Bpebel n e€lowaon tng euBeiag € mou StépeTal amod to onueio A(-2,1) kot anéxel and tnv

opxN TwWV afOVwV 2 HoVASECS

Edappoyn 10:

, . , 2
Na Bpeite Tnv anootaon Twyv eVBelwV €;: 4x -6y+5=0 Kal &;: y= E x+1

Andotaon SUo maparAnAwv VBV

OswpoULE Eva Tu)Xaio onpeio otn pia euBeia kal Bpiokoupe Thv andotach TOU Amno Thv
6e0tepn evBeia.
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